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١

الإجابة : ج

سلك طوله ٢٠سم ، صُنع منه مربع ما مساحة المربع ؟

٩إصدار

د :٣٠سم ج : ٢٥سم ب:  ٢٠سمأ : ١٥سم 



٢

الإجابة :  أ

الاعداد ٣٦٤ و ٤١٤ و ٥٣٩ تقبل القسمه على ن
و الباقي متساوي، كم قيمه ن ؟

د : ١٧٥ج : ١٢٥ ب : ٥٠أ : ٢٥

٩إصدار



٣

الإجابة : أ

عدد اذا ضرب في الذي يليه يكون ناتج ضربهما يساوي
ناتج جمعهما + ١٩ فكم العدد الذي يليه ؟

د : ٩ب : ٧أ : ٦ ج : ٨

٩إصدار



٤

الإجابة : ب

فستان اذا اضفنا اليه ٥٠٠ريال اصبح يساوي ٥ امثال قيمه
الفستان مطروح منه ٩٠٠ريال فكم قيمة الفستان ؟

د : ٤٥٠ج : ٤٠٠أ  :٣٠٠ ب : ٣٥٠

٩إصدار



٥

الإجابة : ج

١٢٥ جرام بـ ٢،١ريال فإذا اردنا واحد كيلو جرام بكم ريال ؟

د : ٩ج : ١٦،٨ب : ١٤،٧أ : ١٢

٩إصدار



٦

الإجابة : د 

...... = ١ ÷ ١.٢٥

د : ٠،٨ج : ٠،٧ب : ٠،٦أ : ٠،٥

٩إصدار



٧

الإجابة : ب

قارن بين :

٥٣
٢

٥٤ القيمة الثانية :القيمة الأولى :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٩إصدار



٨

الإجابة : د

إذا كان عُمر محمد أكبر من عُمر وليد ، وعُمر وليد
أصغر من عُمر علي 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين : 

القيمة الثانية : عمر عليالقيمة الأولى : عمر محمد

٩إصدار



٩

الإجابة : أ

قياس زاوية السداسي المنتظم ؟

ج : ١٦٠أ : ١٢٠ د : ١١٥ب : ٩٠

٩إصدار



١٠

الإجابة : أ

اي مما يلي ليس عدد أولي ؟

د : ٥٣ج : ٣٧ب : ٨٩أ : ٧٧

٩إصدار



١١

الإجابة : ب

الرسم التالي يمثل استهلاك احد المصانع خلال ايام الاسبوع،ما
مقدار الاستهلاك يوم الثلاثاء ؟

ب : ٤٥أ : ٣٢

د : ٤٤ج : ٧٥

٩إصدار

الأحد الاثنين الثلاثاء الاربعاء الخميس
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اوجد طول أ ب ، إذا علمت أن المثلث هـ ب ج متطابق١٢
الضلعين ، وفيه ب هـ يساوي ج هـ = ٥سم، و ب ج = ٦سم،

و هـ منتصف أ د ؟

ب : ٤

د : ٨

أ

إصدار

أ :٣

ج : ٥

دهـ

ج ب

سم
٥

٦سم

الإجابة : ب

٩



١٣

الإجابة : ب

٣ما النسبة المئوية للعدد ؟

د :ج :ب : أ : ٣٣٪

 ١

١
٣ ٣٣٪٣

٣. ٣٣٪١

٩إصدار



١٤

الإجابة : ب

محمد معه ١٦ ريال، أعطى احمد نصف المبلغ، وأعطى
علي ربع ما أعطاه لأحمد، فكم بقي معه؟

د : ١٠ج : ٨ب : ٦أ : ٤

٩إصدار



١٥

الإجابة : د

عدد الرجال يزيد عن النساء ب٥٥٪ فكم نسبة الرجال
الى النساء ؟

د :ج :ب :أ : ٥
٣٢

٤٥
١١

١٩
٧

٣١
٢٠

٩إصدار



١٦

الإجابة : ب

د : ٤٠٠ج : ٣٠٠ب : ٢٢٥أ : ٢٠٠

شخص اشترى قلم بربع ريال ويبيع القلم بريال كم سيكون
ربحه اذا باع ٣٠٠ قلم

٩إصدار



١٧

الإجابة : ج

إذا كانت رؤوس المعين منتصفات الأضلاع فقارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة المعين 

القيمة الثانية : مساحة المثلث 

٩إصدار



١٨

الإجابة : أ

د : ٤٠ج : ٣٠ب : ٤٢أ : ٢٤

أوجد ناتج : ٥ × ٤ + ٢ + ٢=.........

٩إصدار



١٩

الإجابة : أ

قارن بين :

١
٥

القيمة  الثانية : القيمة الأولى : 
١

٥٢

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٩إصدار



٢٠

الإجابة : أ

إذاكان ٥٪ من س يساوي ١٠٪ من ص ، فما قيمة س ÷ ص؟

ج : ٦ د : ٨ب : ٤أ : ٢

٩إصدار



٢١

الإجابة : أ

قارن بين :

٩٩٩٩القيمة الثانية : القيمة الاولى : ٣٣  +

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٩إصدار



٢٢

الإجابة : ب

....... =  ١٥     ١٢-
٢٢

٩إصدار

د : ٨٥ج : ٩٥ب : ٨١أ : ٩١



٢٣

الإجابة : أ

٦٦٦٦
٢٢

د : ٣٦٦ج : ٣٠٠ب : ٣٣٣أ : ٣٠٣

 ......=

٩إصدار

أوجد قيمة :



٢٤

الإجابة : ج

  (١٠٠)  -  (١٠٠)
١٥١٤

٩إصدار

٩٩
.....= أوجد قيمة : 

د : ١٠٠ج : ١٠٠ب : ٩٩أ : ٩٩
١٥١٥ ١٤ ١٤



٢٥

الإجابة : ب

في مدرسة ما ، وُزع طلاب الصف الأول الثانوي
إلى ٥ مجموعات، كل مجموعة بها ٤ مسارات،

ويوجد في كل مسار ٥ طلاب، ماعدد طلاب
الصف الأول الثانوي؟  

٩إصدار

د: ١٢٠ج: ١١٠ب : ١٠٠أ : ٨٠



٢٦

الإجابة : د

في الشكل التالي، ملعب على شكل مستطيل طوله
١٣٥ متراً، وعرضه ٦٧ متراً، كم مساحة هذا الملعب؟ 

١٣٥ م

٦٧م

د : ٩٠٤٥ج : ٩٠٠٤ب : ٨٦٥٠أ : ٨٠٠٥

٩إصدار



٢٧

الإجابة : ب 

ما نسبة زيادة ميزانية المعهد من عام ١٤٢٨ إلى عام ١٤٢٩ ؟

د: ٢٠٪؜ج: ٣٣٪؜ب: ٥٠٪؜أ: ٧٥٪؜

٠
٠،١
٠،٢
٠،٣
٠،٤
٠،٥
٠،٦
٠،٧
٠،٨
٠،٩
١

١٤٢٨ ١٤٢٩ ١٤٣٠ ١٤٣١ ١٤٣٢ ١٤٣٣ ١٤٣٤

٩إصدار



٢٨

الإجابة : ج

د : ١٨٠ج :؜ ٧٨ب : ٧٧ ؜أ : ٧٥

في الشكل المجاور أوجد قيمة س

٩إصدار

١١٨

٤٠ س



٢٩

الإجابة : د

مبنى فيه ٥ شقق ، لكل شقة ٤ غرف ،كل غرفة فيها ٣
نوافذ ،كم عدد جميع النوافذ؟

د :٦٠ج :٥٠ب :٤٠أ :٣٠

٩إصدار



٣٠

الإجابة : ج

دائرة بداخلها مستطيل أطوال اضلاعه ٤ ، ٣ ، أوجد
محيط الدائرة 

ج : ٥طأ : ٣ط د : ٦طب: ٤ط

٩إصدار



٣١

الإجابة : ب

د : ١٥٠ج : ١٢٠ب : ١١٠أ : ١٠٠

أوجد قيمة س
٥٥

٥٥

س

٩إصدار



٣٢

الإجابة : أ

ب : أ : 

د : ج : 

بسّط العبارة :
س ) س  

س + ص

٢ص  (-٢

٢    س - س ص 

٢٢

٢

س  - س ص  س +  ص

  س  - ١ 

٩إصدار



٣٣

الإجابة : د

قارن بين :
٩٨٨٩

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

بأ

ج
د

القيمة الأولى :  الزاوية ج

القيمة الثانية :  الزاوية د

٩إصدار



٣٤

الإجابة : ج

د : ج : ب : أ : 

١أوجد قيمة
١
٤

 ١ + 

٣
٤

٣
٥٤ ٥

٤٥

٩إصدار



٣٥

الإجابة : ج

د : ج : ب : أ : 

مكعب يحتوي على ٣ أوجه باللون الأزرق ، ووجهين
باللون الأحمر ، وجه باللون الأصفر، أوجد نسبة الأوجه

الحمراء  

١
٦

١
٣

٣
٥٣

٢

٩إصدار



٣٦

الإجابة : ب

د : ج : ب: أ : 

  ١      ٢       ٣
   ٢      ٣        ٤

…….٩
١٠

×××

٨٠
٩١

١٠
٨

٣٤٢٠
٧٧

٩إصدار



٣٧

الإجابة : أ

ج : أ : ٢  د : ب : ٤ 

اذا كانت س = 
٢ 

١  ٢، أوجد قيمة
١
س

×
س

٢

٢ 
١

١
٢

٢
٣

٩إصدار



٣٨

الإجابة : ب

قسمت كعكة إلى عشرة أجزاء متطابقة ، حيث أكلت
مها قطعة واحدة ، وأكل صديقاتها سبع قطع ، ما

الكسر الذي يمثل القطع المتبقية ؟ 

١
١٠

١ب : أ : 
٣ج : ٥

٢د : ١٠
٥

٩إصدار



٣٩

الإجابة : د

لدى تاجر مزرعة يوجد بها ٤٠٠ من الإبل ، أنتجت
خلال العام ربع عددها ، إذا باع نصف عددها الإجمالي

، فكم يبقى لديه من الإبل ؟

د : ٢٥٠ج : ٢٠٠ب : ١٥٠أ : ١٠٠

٩إصدار



٤٠

الإجابة : د

في الشكل التالي ، س بالسنتمتر تساوي :

الرسم ليس على القياس 

سم
 ٢

٦ سم

سم
 ٤

س

٩ سم

ب : ٥أ : ٦

د : ٣ج : ٤

٩إصدار



١٣٥

٤١

الإجابة : د

في الشكل التالي ، دائرة مركزها م ، ونصف
قطرها ٤ سم ، كم سنتيمترًا مربعًا مساحة

الجزء المظلل ؟

الرسم ليس على القياس 

د : ٤ طج : ٦ طب : ١٠ طأ : ١٢ ط 

٩إصدار



٤٢

الإجابة : ج

قيمة ١٠ قطع فضية وقطعة واحدة ذهبية تساوي قيمة
٣ قطع ذهبية ، قارن بين :  

القيمة الثانية القيمة الأولى 
قيمة ٥ قطع فضية قيمة قطعة واحدة ذهبية 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٩إصدار



٤٣

الإجابة : ج

إذا كان ٣ أمثال عُمّر محمد أقل من عُمّر والده
بثلاث سنوات ، فكم سنة عُمّر والده إذا كان

عُمّره الأن ١٥ سنة ؟

د : ٤٩ج : ٤٨ب : ٤٦ أ : ٤٥ 

٩إصدار



٤٤

الإجابة : ج

الأربع هللات كم تساوي بالريال ؟ 

د : ٠،٠٠٤ج : ٠،٠٤ب : ٠،٤أ : ٤ 

٩إصدار



٤٥

الإجابة : ب
المصنع ١ المصنع ٢ المصنع ٣ المصنع ٤
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يبين الشكل المجاور كمية استهلاك المصانع
بالايام , كم مجموع استهلاك جميع المصانع ؟

الأيام

ب : ٣٢ أ : ٣٠ 

د : ٤٣ ج : ٤٠ 

٩إصدار



٤٦

الإجابة : د

الدول
السعودية

ليبيا
قطر

الجزائر
الكويت
العراق
عمان

2000200120022003

١،٥٢،٠٢،٧٣،٥

في أي عام كانت الجزائر فيها اعلى مبيعاتها؟

٤،٢ ٢،٧٦،٣٦،٥
١،٢٣،١٣،٩٤،٤
١،٧٤،٧٤،٩٥،٦

١،٩٢،٥٣،٤٤،١
٢،٤٢،١٢،٦٣،٠
١،٣٢،٠٢،٨٣،٧

د : ٢٠٠٣ ج : ٢٠٠٢ ب : ٢٠٠١ أ : ٢٠٠٠ 

٩إصدار



٤٧

الإجابة : ب

كم عدد اللاعبين الذين لعبوا اكثر من مباراتين :

٩إصدار

٠
١
٢
٣
٤
٥

٢
٩
٥
٨
٩
٤

عدد المبارياتعدد اللاعبين

ب : ٢١أ : ١٨

د : ٢٨ج : ٢٤



٤٨

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، 

٤سم

٤سم ٧سم

أ
ج

أوجد مساحة المثلث أ ج ب

ب

ب : ١٨أ : ٤

د : ٩ج : ١٤

٢٢

٢

٩إصدار


